
Teachers Feed Back

1. Infrastructural Facilities, such as teacher's rooms, Classroom, Auditorium, Library and Toilets

2. Overall Sanitation

3. ICT Facility and Modern Teaching Aids (in terms of availability)
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4. Labs equipped for experimental purpose

5. Cultural and Sports Infrastructure

6. Curriculum is appropriate and goals of the syllabi are clear to teachers and students
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7. Student centered learning resources 

8. Availability of books & journals in the library.

9. The environment in the Campus is conducive to teaching and research
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10. Working environment is positive or not 

11. The faculty is given freedom to express their ideas and opinions

12. The administration is accessible and supportive
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